

华阴市政协协商调研 加强和改进乡村治理、建设宜居宜业和美乡村工作



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 台良文/图)10月11日,华阴市政协副主席范凤军带领部分政协委员及乡村振兴局、城管局、生态环境局等单位领导

对全市加强和改进乡村治理、建设宜居宜业和美乡村工作进行协商调研。

调研组先后深入该市孟塬镇冯池村、岳庙办土洛坊村、华西镇友谊村等

点位,认真听取了各点位相关负责人汇报,并深入村级集体产业、农村改厕户、污水处理站等实地察看了工作进展成效。在随后召开的座谈会上,调研组一行听取了市农业农村局负责人关于建设宜居宜业和美乡村工作进展情况汇报,在座谈交流中,各位委员对华阴市加强和改进乡村治理、建设宜居宜业和美乡村工作成效给予了充分肯定,并围绕特色产业发展、基础设施建设、人居环境整治等问题积极建言献策,提出了建设性的意见建议。

下一步,华阴市农业农村局将以此次政协专项协商调研为契机,深入学习借鉴浙江“千万工程”好经验、好做法,围绕做好农村“面子、里子、根子”三篇文章,全力推进人居环境、产业发展、乡村治理等目标任务见实效,宜居宜业和美乡村建设谱新篇。

合阳公安金水派出所:
九九重阳情意浓 平安守护“夕阳红”



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 曲珍珍文/图)为进一步提高广大群众对平安建设的知晓率、参与率,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,10月17日,合阳县公安局金水派出所以花园社区组织的“迎重阳 送平安”活动为契机,组织社区民警深入现场开展平安建设集中宣传活动,为群众送上别样的“平安礼包”。

“包治百病保健品、登记信息送水杯、中奖只需付邮费,不知道大家有没有遇到过这样的诈骗方式?”合阳县公安局金水派出所宣传民警用一段顺口溜作为开场白,结合近段时间养老诈骗的新手段、新特征以及惯用手法,为在场群众列举了常见的养老诈骗案例,叮嘱他们不要贪图小利,也不要轻信陌生电话和短信,更不要向陌生人透露自己及家人的身份信息、存款、银行账户等情况。随后,民警以发放宣传彩页、平安袋等形式,为广大群众普及了“九率一度”、禁种铲毒、消防安全、110报警常识、日常安全防范等平安知识,倡导群众积极参与平安建设,共同营造“平安建设人人参与、平安成果人人共享”的良好氛围。

此次活动不仅提高了广大群众对平安建设的知晓率、参与度,还增强了群众对公安工作的理解和支持,为持续营造安全、稳定的社会治安环境打下了坚实基础。

铜川市印台区广阳镇上马村
菊花飘香扮靓村庄



阳光讯(记者 严利君 通讯员 任安定 段佳瑶 郭勇刚文/图)金秋十月菊花香,乡村处处皆美景。近日,记者走进铜川市印台区广阳镇上马村,各色菊花缤纷绚烂、熠熠生辉。一丛丛、一簇簇各色相间的菊花竞相绽放,绵延成一片花海,美不胜收。

乡村振兴,产业发展是根基,近年来,广阳镇大力发展现代农业,促进乡村全面振兴,上马村依托美丽乡村建设,实行村党支部、农户等抱团发展模式,种植各种品类菊花,延伸种植品类、产业链条,为乡村振兴蓄力赋能。

渭南市骨科医院志愿团队到鹏程老年公寓义诊送健康

阳光讯(记者 杨月锋)10月17日,渭南市临渭区鹏程老年公寓迎来了一批为老年人义诊的志愿者,在今年重阳节来临之际,他们为鹏程老年公寓的老年人送去了温暖和关怀。

据悉,此次义诊活动由渭南市骨科医院组织。在义诊现场,该院医护人员认真为老人们量血压、测脉搏,进行中医推拿按摩,针对秋冬季节老年人易发疾病的特点,通俗易懂地为老人

讲解了多种疾病的预防及诊疗知识。公寓的老人们对医护人员的热情服务连连称赞。

此次义诊活动让老人感受到社会大家庭的关心与温暖,渭南市骨科医院社区卫生服务中心主任刘晓茹表示:“老年人是目前特别需要关爱的群体,以后我院将一如既往地开展类似活动,积极关爱老人,为老人晚年生活营造温馨和谐的良好氛围,让老人们充分享受幸福的晚年生活。”据悉,渭南市骨科医院自建院以来,举办过数百次义诊活动,为社区居民、老年公寓的老人免费量血压、测血糖等。

渭南市骨科医院会一如既往地用实际行动关心、帮助辖区内的老人,通过扎实的工作,使社区老龄工作能够落到实处、落到细处,做到老有所乐、老有所为、健康到老。

铜川市王益区持续打造宜居环境 实现生态保护和经济发展双赢

■记者 严利君 通讯员 罗速速

金秋时节,漫步在铜川市王益区王家河水文化公园,微风吹拂,空气中弥漫着芳草的气息,市民群众有的在凉亭娱乐闲聊,有的在水边嬉戏打闹,有的在沙滩上陪孩子堆砌城堡,爽朗的笑声伴着鸟鸣声,水流声格外动听。

近年来,王益区牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念,以深入开展“三年”活动为抓手,坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战,努力推进全区生态环境质量持续好转。

王家河水文化主题公园是王家河流域综合整治项目中的重要景观工程,公园建设充分利用王家河自

然景观优势,以独具特色的水体资源为主题景观特色,挖掘绚丽多彩的人文景观资源,既满足城市沿路有景点的设计,又增添了公园内的活动内容,形成环境优美、文化氛围浓厚的“城市客厅”,给周边居民提供了休闲娱乐健身的好去处,更为王益区人民打造了一个闲庭漫步、交友带娃的后花园。

为广泛传播“绿水青山就是金山银山”的理念,铜川市生态环境局王益分局工作人员走进陕西赛骏专用车制造有限公司等地,现场向企业员工发放了全国生态日宣传彩页、环境保护法律法规等宣传材料,提醒企业人员

要增强节能降碳的意识,遵守环境保护相关法律法规,鼓励企业绿色生产,并邀请省市专家对王益区40家工业企业负责人进行培训,为按期上报应急减排清单、促进各项减排措施落实、奋力打好蓝天保卫战奠定了良好的基础。

“下一步,我们将以改善王益区生态环境质量为已任,切实发挥生态环境部门牵头作用,严格环境监管执法,抓好污染源头管控,加强日常检查排查,督办环保问题整改,搞好‘一对一’企业帮扶,解决好群众切关心的问题,用实际行动保护王益区的蓝天、碧水、净土。”铜川市生态环境局王益分局局长王延清说。